

»意料之外

原来不是“粉丝”

因为平时喜欢买书报杂志,日积月累,家里的书刊就多得没有地方放了。本来想把这些已经看过的杂志当废品卖掉,但看着还是很新的书刊,心里又有点舍不得。而且,买的时候都是好几块钱一本,卖的时候却只能是几毛钱一斤,亏得也太多了。

一个网友说现在都市白领都流行白天上班,晚上练摊,你也可以把你的那些旧书刊拿出来练摊啊。真是一语惊醒梦中人啊。

说干就干,第二天下午,我就把几百本杂志用摩托车驮到一个人流比较多的十字路口,摆摊开卖。你还别说,不一会儿工夫就卖出了好几本,这可比卖废纸划算多了。

这时,一对母子走了过来,那位母亲停住脚,把我打量了一番,说:“我好像在哪里见过你啊?”

我抬头看了看,并不认识对方,于是摇摇头。

这位妇女皱着眉头想了想,说:“我想起来了,你在本地杂志上登过照片,是和一篇文章一起的,对吧?”

我心里一喜,这倒是真的。那是上个月本地杂志的编辑发了我一篇影评,按照栏目的要求,确实配发了我的一张照片。这下我高兴起来,真没想到,我也有自己的“粉丝”了。我连忙答道:“是啊,是啊,那是两个月前的事了。”

我正等着和自己的“粉丝”聊聊呢,谁想那位妇女扭过头对自己的儿子说:“傻儿子,你看看怎么样?你不是天天喊着升高中要念文科,当作家吗?到时候你也和他一样,摆地摊卖杂志吧。” 苑广阔

»无花果

局长的棋友

老局长八小时以外无甚爱好,独对下棋有瘾。只是宿舍里楼上楼下单门独户,很少往来,况且谁敢高攀“枝头”上局长家玩闹的呢?局长本人当然也不愿放下架子到平民老百姓家去凑热闹,所以,老局长闷得要命。

老局长很快就要退了,心里不免烦躁起来,越烦那棋瘾就越熬人,也巧,胡处长好像懂得老局长的心思似的,主动上门来了。

“老局长,我向您汇报……”胡处长毕恭毕敬地说。

“在家不谈工作!”老局长憋不住那瘾了,“来两盘棋,如何?”

极为顺理成章,于是两人便在

“楚河汉界”两旁对干起来。车来马往,“两盘”竟难以了了……

两人的棋艺真可谓“棋逢敌手”。用老局长的话说:“同小胡对弈真过瘾啊!”这胡处长的棋艺好像特有奥妙,常常是让老局长绞尽脑汁看来要输时却反而赢了。当然也不是每每都赢,往往是老局长赢得心满意足的时候输了。这时,胡处长就说:“我学到了局长高超的棋艺,徒弟扳倒师傅了!”老局长于是不服气,瘾头儿又涨起来……

一来二往,两人成了“忘年交”的棋友。

不久,老局长真要退了,上级征求他意见举荐人才,他不假思索地提了胡处长。

又不久,老局长下来了,上来的新局长正是胡处长。胡处长高兴,老局长也高兴!宣布过任命令,新老局长手拉手走出会场,高高兴兴走向宿舍。

走到老局长家门口,老局长主动邀请新局长:“进家,咱来两盘庆贺庆贺!”

“那玩意儿没多大意思!”胡局长说,“以身体作则嘛,怎么能随便浪费时间呢?”老局长一愣,血压猛冲上来,双眼瞪得好好大大……

邱启明

»人■事

重在参与

“七一”前,机关党委、工会、团委联合组织了“庆七一”机关文体活动,共有七个项目,分别是足球射门、踢毽子、跳绳、象棋、围棋、打扑克、乒乓球。每个项目设置一二三等奖和参与奖。

我平时除了喜欢爬爬格子上上网,几乎没什么其他爱好,上小学时曾打过一阵子乒乓球,也已久疏战争,估计连球都不会发了。这可怎么办呢?听机关党委的李科长透露,这次活动奖品相当丰厚,总不能眼睁睁地看着别人拿奖品,自己在一旁眼馋吧?突然,我灵机一动,急忙跑到机关党委报名,我对李科长说:“所有项目我全参加!”李科长张大嘴巴看着我:“小张,你行不行啊,看你也不像这么能干的人啊?!”“没问题,人不可貌相,我可是货真价实的全能人才!”我信誓旦旦地说。

第二天,比赛正式拉开帷幕,我上蹿下跳、左冲右突,忙得不亦乐乎。不出所料,每个项目我都是第一个被淘汰,惹得同事们狂笑不止。比赛完毕,机关党委的王书记给大家颁奖,一二三等奖颁完后,终于轮到了参与奖,看到我一连拿了7个“保温杯”,王书记表情复杂地拍着我的肩膀说:“小伙子不错啊,重在参与,重在参与……” 张承永

»漫画人生

无从下手



姜培冬 绘

»啼笑皆非

不是要饭的

和老婆在同一个单位上班。由于中午吃饭时间比较短,所以,我们通常是在单位附近的一所时尚餐厅简单吃点。

这家餐厅中西合璧。我和老婆通常是要一份套餐,因为这份套餐比较适合我俩的口味。只是这份套餐里有我俩都不喜欢吃的意大利面。所以,每次来吃饭,我们都要求服务生把面换成米饭。

昨天中午,套餐上来后,老婆一愣,竟然不是米饭。老婆气呼呼地叫服务生,正巧餐厅经理也跟了过来。老婆说:“说过多少遍了,我们不要意大利面,我们要饭的。”

餐厅经理连连道歉。并转身训斥服务生,说:“记住了,这两位客人是要饭的……”话未说完,忽感有些地方不对,于是,挠着头皮转身问我们:“不是要饭的吧?”孙兴华

本版专用信箱:
zhangkba@126.com
编辑热线:(025)84783612

“500万基金推动男科诊疗国家标准”活动系列之一



10623例康复患者共同见证

——泌尿生殖感染诊疗“国家标准”带来奇迹

全国男科规范医疗指导委员会指出:要防止各类泌尿生殖感染疾病的迁延难愈、反反复复。治疗时,必须针对不同病情、不同病因辨证施治,规范分型治疗,切勿采用“千人一方、眉毛胡子一把抓”的治疗理念。另外,只有科学的“分型疗法”才

能杜绝试验性医疗行为。分型疗法必须严格把握四个步骤:严格的临床检测分型、药敏试验、疗效疗程的管理及控制;预后复检机制等。

该疗法以我国男科疾病诊治新的国家标准——《全国男科疾病分型诊治标准》为依据,综

合了国内外先进的诊疗设备与技术,包括智能兆波技术治疗泌尿系感染、免疫激活技术治疗病毒感染等,根据患者的病情,分型对症下药攻克各类泌尿生殖感染疾病。自临床应用以来已康复10623例患者,解除了疾病久治不愈的痛苦。

男性健康名医讲堂

孙杭军主任指出,泌尿生殖感染危害极大,易引发相邻器官的炎症,如前列腺炎、精囊炎、膀胱炎等,还会引起睾丸炎、附睾炎,影响精子质量,导致不育,还会引起会阴部及腰骶部疼痛,阳痿、早泄、血精等。此外,一些疾病还会造成夫妻交叉感染,危及家庭和睦。

对于该病的治疗,孙主任强调,该病病种繁多,病因复杂。就如常见的尿道炎,大致上可分为淋菌性;非淋菌性

(支原体、衣原体);霉菌性;滴虫性。病种不同,致病菌不同,所针对的药物和疗法也就相应不同。而某些非专科医院受检验水平或技术条件限制,无法确定致病菌种类,使患者得不到针对性治疗。或者一些非专科医生没有意识到每位患者的药物敏感度有差异,对不同患者的用药、用量、疗程也应该有所区别。除此而外,泌尿感染有较强的传播性,因此夫妻同治极为重要。

案例 泌尿生殖感染分型疗法”治疗还可享受 20%专项补贴,实在太好了!



尝试无数疗法,比不上规范分型诊治半个月!

“我是泌尿生殖感染老患者了,三年来尿频、尿痛且排尿有灼热感,尿道口红肿、流脓等样时刻困扰着我。吃药、打点滴、物理治疗等等什么疗法都尝试过了,花了不少冤枉钱。而通过与此前的治疗相比,我发现这次的治疗

流程非常规范,专家解释到位,治疗数天后我就感觉到病情有了明显好转,专家又给我做了相关检查,调整治疗方案,巩固治疗后完全好了。一句话,就是治疗规范,不走弯路。”来自安徽芜湖的杨先生说。

专家分析 杜绝实验性治疗

南京建国男科医院泌尿生殖感染诊疗中心孙杭军主任介绍,许多人会误认为男科疾病与不洁性生活有关,因此大多隐瞒病情或胡乱吃药,导致病情不断加重,不仅造成了身体不适,还严重影响了正常的工作和生活。临床上像杨先生这样擅自服药、不规范就医却导致病情加重的患者不在少数。

就以杨先生的情况为例,我院

专家在接诊时详细了解其病史后,为其做了尿道分泌物涂片及衣(支)原体培养等相关化验。根据化验结果,找出了致病菌,并确诊是双球菌引发的慢性尿道炎。

确诊后,专家为其做了药敏试验,同时发现其以前用的很多药根本就不对症。专家解释,针对病症选择的应该是头孢类药物,而非大环内酯类药物。为此,专家为杨先生制

定了一套规范、系统的诊疗方案:按疗程选择敏感药物配合“智能兆波技术”综合治疗。数天后,杨先生的身体状况已有明显改善。巩固治疗后痊愈。

孙主任提醒,男性朋友一旦患上泌尿生殖感染疾病,一定要到专业男科医院遵医嘱、针对性合理用药,规范治疗,切莫错过最佳治疗时期,延误病情。

技术时代 泌尿生殖感染诊疗已进入分型的技术时代

2009年“泌尿生殖感染分型疗法”被国家科技部及全国男科规范医疗指导委员会认定为重点推广技术。通过10623例不同类型的泌尿感染患者有效的临床治愈结果证实,该疗法分型明确,患者满意率达98.2%,南京建国男科医院根据临床需要,及时引进该疗法并与“智能兆波技术”等国际尖端男科技术相融合,在不断的临床实践中,康复了无数饱受病痛折磨的“二手患者”,

也让广大男性朋友共同见证“泌尿生殖感染分型疗法”有效治愈疾病的奇迹!

特别是在7月初举行CUA(中华医学会泌尿外科学分会)男科组第一次全国学术会议上,南京建国男科医院专家做了“分型疗法”临床应用案例报告后,赢得业内专家一致好评,共同认定为现代泌尿感染治疗的“金标准”,这也标志着泌尿感染诊疗进入分型的技术时代。

许林

全国男科规范医疗指导委员会权威发布:江苏及周边地区康复患者数据统计

地区	人数	地区	人数	地区	人数	地区	人数
南京市	5796	无锡市	185	扬州市	531	盐城市	372
徐州市	248	常州市	202	镇江市	449	淮安市	236
苏州市	136	南通市	135	连云港市	207	安徽及其他	2126

有以下症状者应积极参与本次活动,享受治疗费、手术费 20% 的国家专项补贴。

- 尿频、尿痛、尿道灼热
- 尿等待、排尿不畅
- 尿不尽、尿分叉、尿滴白
- 下腹、腹股沟、腰骶疼痛
- 尿道口流脓、红肿
- 尿道口分泌物增多
- 偶尔感觉尿道有蚊咬感
- 会阴潮湿、瘙痒
- 阴囊潮湿、瘙痒
- 生殖器红疹、丘疹
- 生殖器赘生物、水疱
- 阴囊肿大、疼痛
- 头晕、失眠、多梦
- 性功能减退、神疲乏力
- 腰膝酸软、房事过快
- 包皮过长或龟头不外露

想了解更多男性健康知识及活动细节请咨询:
025-52238888
或登录 www.jg91.com